

# ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Baracska Község Önkormányzata a ROLFIM Szövetkezettel kötött megállapodás alapján ebben az évben is két alkalommal szervez elektronikai hulladékgyűjtést.

## A gyűjtés időpontja 2018. október 13. szombat.

A gyűjtési napon a Baracscai Polgármesteri Hivatal melletti üres területen **8-11 óráig** lehet átadni az elektronikai hulladékot az ott ügyeletet ellátó személynél. Fenti időpont előtt és után hulladék lerakása TILOS!

A gyűjtés során leadhatók az olyan elektronikai berendezések, amelyek valaha árammal, elemmel, akkumulátorral működtek. **Kivétel a képcsöves televíziók.**

Önkormányzatunk nagy hangsúlyt fektet a környezet védelmére, ezért szeretnénk elérni, hogy Baracska szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok begyűjtésének köre. Az e-hulladék különleges gyűjtést és kezelést igényel – azaz nem gyűjthető a háztartási vegyes hulladékkal. Sajnos az e-hulladék a sok újrahasznosítható másodnyersanyag mellett számos mérgező anyagot – nehézfémeket (ólom, kadmium, higany, króm) is tartalmazhat, amelyek a környezet számára nagy veszélyt jelenthetnek. Az e-hulladék másodnyersanyagokat is rejt, amelynek jelentős része újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük ma mégis hulladéklerakókba, erdőszélekre, illegális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül.

Cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb mértékben hasznosuljon, illetve a benne található környezetre, emberre veszélyt jelentő mérgező anyagok ellenőrzött körülmények között kerüljenek ki környezetünkből. Védjük együtt környezetünket! Kérjük, vegyen részt felhívásunkban!

Azok számára, akik nem tudják megoldani az e-hulladék elszállítását, de szeretnének megszabadulni nagyméretű, nagytömegű e-hulladéktól, térítésmentesen igénybe vehető a Szövetkezet „Házhoz megyünk érte akció” szolgáltatása. Ennek keretében fenti napokon vállalják az összekészített eszközök elszállítását Baracska területén, amennyiben legalább 100 kg e-hulladék gyűlt össze. Az igények bejelentését a 06-1-269-0234-es telefonszámon október 8-11-e -a között munkanapokon 8-13 óráig lehet megtenni. A gazdasági intézmények részére - igény szerint - a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően igazolást állítanak ki az e-hulladékok átvételéről.

A ROLFIM Szövetkezet lehetőséget biztosít arra, hogy egész évben térítésmentesen átveszi a 2310 Szigetszentmiklós-Gyártelep ÁTI-Sziget Ipari Park alatti telephelyén a használt, illetve hulladékká vált elektromos és elektronikai berendezéseket. Érdeklődni a fentebb jelzett telefonszámon lehet.

  
Becsei Andrásné  
alpolgármester